
KS Poljane
Skupni prostor) ~ V krajevni skupnosti zaključujejo grad-

njo prizidka k domu upokojencev in manjših stanovanj za
upokojence. Dogovorili so se tudi za začetek gradnje telo-
vadnice in s sedanjo lokacijo omogočili celovitejšo rešitev
površin ob Poljanski cesti. Razmišljajo o gradnji stanovanj-
skih stolpičev ob cesti in o razširitvi te prometnice. V
stolpičih bi pripravili tudi prostore za opravljanje storitve-
nih obrti, ki jih pogrešajo v krajevni skupnosti.

• * •

Sredstva za računatnik - Na pionirski konferenci, ki je
bila na osnovni šoli narodnega heroja Toneta Tomšiča 27.
septembra, so pionirji izrazili željo o nakupu računalnika.
Kupili naj bi ga učenci z denarjem, ki bi ga zaslužili s
prodajo papirja in drugimi prispevki. Ob tej priložnosti je
društvo prijateljev mladine Poljane prispevalo denar za
začetno vlogo na hranilni knjižici »Naš računalnik« pri
pionirski hranilnici na šoli Nekaj denarja pa so vta namen
na srečanju med p adstavniki družbenopolttičnih organiza-
cij krajevne skupnosti ter pionirji in mladinci poklonili tudi
predsednik skupščine krajevne skupnosti Bruno Thaler,
predsednica KK SZDL Hilda Herzog in upokojena učiteljica
Lojzka Gerkman. Predstavniki krajevne skupnosti so tudi
obljubili, da bodo storili vse, da bi mladi Poljanci dobili
svojo sobo v krajevni skupnosti.

• * *

BolSji trg - Kot nam je sporočila Petruša Jager, učenka
5. c razreda osnovne Sole Tone Tomšič, so imeli učenci v
ponedeljek 7. oktobra pred šolo majhen bolšji trg. To vese-
Ije je šolarjem pripravilo društvo prijateljev mladine
Poljane. Vsak začetek je težak, je zapisala, zato tudi naš trg
na začetku še ni prikazal in ponudil tistega, čemur je
namenjen. Vendar led smo prebili in učenci smo hvaležni
svojim sošolkam in sošolcem, ki so prvi ponudili v prodajo
oziroma zamenjavo nekaj oblačil, največ pa igrač. Upam,
da bo drugi bolšji trg večji, bolj pester in bogat. Na njetn bi
lahko prodajali tudi smučarsko opremo. obleko, obutev,
šolske potrebščine in vse drugo, kar /e še uporabno, stvari,
katere smo prerasli ali pa smo se jih naveličali. J. K.


